

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: **Event Management a fundraising v organizacích občanského sektoru**

Autorka práce: **Magdaléna Kludajová**

Motivací pro napsání této bakalářské práce je zkušenost, kterou její autorka získala při pobytu a studiu v zahraničí, kde je aktivizace studentů formou nejrůznějších fundraisingových aktivit organizovaných pomocí „event managementu“ nedílnou součástí studia. Účelem takto organizovaných akcí je velmi často zviditelňování aktuálních společenských problémů a posilování studentova odhodlání nezustávat k těmto problémům lhostejným a podílet se na jejich řešení.

Snahu propojit fundraising s event managementem oceňuji. Ve zvoleném metodologickém postupu neshledávám zásadnějších pochybení. Autorka postupuje od obecného ke konkrétnímu, když se vždy snaží vymezit klíčové pojmy a následně zprostředkovat názory autorů, kteří se vybraným tematickým oblastem dlouhodobě věnují. Čerpá z relevantních domácích i zahraničních zdrojů. Oceňuji také, že se práci snaží dodat i praktické uplatnění, když jednu celou kapitolu teoretické části věnuje popisu, jak postupovat při řízení nějaké akce (eventu). Přínosem je i praktická část. Cením si skutečnosti, že se Magdaléna při psaní práce vydala do terénu a snažila se v konkrétních organizacích posbírat informace, které dokumentují, jak je event management využíván při fundraisingu ve vybraných českých organizacích občanského sektoru. Závěr a doporučení, ke kterým autorka dochází, považuji za užitečné. Především pro jejich střídmost a také racionalitu jejich zdůvodnění. Práce v sobě nese funkční recept na fundraisingový úspěch, který se její autorce podařilo získat z vedených rozhovorů.

Oceňuji také způsob, s jakým Magdaléna Kludajová k psaní bakalářské práce přistupovala. Dodržovala stanovené termíny i dohodnutý postup. Doporučení vzešlá z připomínkování jednotlivých verzí textu se snažila zapracovat a také neváhala do textu doplnit další navržené zdroje.

Úkol k obhajobě diplomové práce:

- 1) V textu práce občas používáte spojení „šíření povědomí“. Zformulujte aspoň dva konkrétní cíle, kterých by touto činností mělo být dosaženo.

Prohlašuji, že bakalářské práce, Event Management a fundraising v organizacích občanského sektoru, splňuje nezbytné požadavky kladené na bakalářskou práci a klasifikuji ji stupněm **v ý b o r n ě**.

V Praze 1. června 2017

Hodnocení zpracoval: Mgr. Petr Vrzáček

